
СТУДЕНТСЬКА РАДА  
  ХАРКІВСЬКОГО ФАХОВОГО ВИЩОГО КОЛЕДЖУ МИСТЕЦТВ 

 
ПРОТОКОЛ 

засідання студентської ради 
«06» березня 2025 року                            №8 
 
Присутні: Бабіч В. – голова Студентської Ради 
                   Котенко С. – секретар Студентської Ради 
Члени ради: Зелюкіна Дар’я 
                     Погребна Вероніка 
                     Хіра Амріта 
                     Золотько Олексанра 
                     Спольнік Валерія 
                     Гонтар Діана 
                     Зятькова Крістіна 
 
Запрошена особа:   заступниця директора з ОВР Цибина І.М.  
Засідання проводиться в режимі відео конференц зв’язку із використанням 
програми ZOOM. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Аналіз роботи секторів у лютому 2025 року  
Підготовка та проведення заходів у березні місяці поточного року: 

− тематичний театралізований концерт «Відтінки жіночої душі» (з 
нагоди весняного свята 8 березня) із залученням творчих 
колективів коледжу.    

− Продовження акції «Повернення наших захисників до 
повноцінного життя: збирай кришечки на протези для воїнів»  та 
збір коштів для  ЗСУ.   

− Цикл заходів до Національного шевченківського дня : «Барви 
шевченківського слова», поетичні хвилинки «Слово Кобзаря 
житиме в віках». 

−  Участь  представників студентської ради в онлайн-презентації 
каталогу вибіркових дисциплін для студентів другого курсу ОПП 
«Народне інструментальне мистецтво», ОПП «Видовищно-
театралізовані заходи» 

− Участь творчих колективів та окремих виконавців у Міжнародній 
науково-практичній конференції  у Гурово-Ілавецькому (Польща)    

− Про обласний науково-творчий проект «Народне інструментальне 
виконавство: минуле у сучасному» 

− Участь у балеті «Пахіта» здобувачів освіти ОПП «Класична і 
сучасна хореографія» 



− Про творчий студентський проект «Поезія Ліни Костенко як 
натхнення для митців та виконавців сучасної української пісні» 

− Літературно-музичний захід «Мандрівка серця» 
− Концертна програма «Хай буде весна» 
− Відео захід «Струни душі» до Дня поезії 
− «Аліса в країні театру» до Дня театру 
− Участь у Дні відкритих дверей 
− Участь в онлайн-зустрічі  здобувачів освіти випускного курсу із 

потенційними роботодавцями  на ОПП «Класична і сучасна 
хореографія» 

− Вітання на сайті та у соціальних мережах студентів-переможців 
конкурсів   

 .  
2.Про проведення міського конкурсу  «Молода людина року». 
Обговорення кандидатур претендентів для подання на міський конкурс 
«Молода людина року»  у 2025 році. 

Інформація заступниці директора з ОВР Цибиної І.М. 
                                                                                     Актив студентської ради 

  
  
  

1.СЛУХАЛИ:  голів секторів, які відзвітували про проведені заходи у 
лютому та  проінформували членів ради про мету та формат   запланованих 
заходів на березень поточного року  відповідно  до  річного плану роботи 
студентської ради та плану заходів коледжу  

 
ВИСТУПИЛИ:  

− Культурно-дозвілєвий сектор – Погребна В., представила звіт 
про роботу сектору в лютому 2025 року і запропонувала 
підготувати і провести  у березні такі заходи: тематичний 
театралізований концерт «Відтінки жіночої душі» (з нагоди 
весняного свята 8 березня) із залученням творчих колективів 
коледжу. Ініціювала:  підготовку  творчого онлайн-заходу «Барви 
Шевченкового слова»  із  залученням студентів 3 курсу 
спеціальності «Сценічне мистецтво» під керівництвом  викладача 
О. Сомової, проведення поетичних хвилинок «Слово Кобзаря 
житиме в віках…»  у навчальних групах. Запропонувала активам 
груп організувати відвідування  онлайн-заходів  бібліотеки (до 
Національного шевченківського дня). 

− Соціальний, Волонтерський сектор – Золотько Олександра 
оголосила про продовження акції «Повернення наших захисників 
до повноцінного життя: збирай кришечки на протези для воїнів»;   
 –Литвин Анна, член волонтерського сектору  запропонувала в 
межах проєкту «Книга рятує життя» долучитися до  підготовки 



бібліотечних заходів з ВПО у гуртожитку коледжу за планом 
роботи бібліотеки; 

− Правовий та дисциплінарний сектор – Спольнік Валерія, 
представила звіт про роботу сектору, доповіла про результати 
моніторингу відвідування занять, місцезнаходження студентів. 
Запропонувала приділяти увагу  питанням соціального захисту 
студентів(за необхідністю)  

− Голова сектору фото/відеостудії - Зятькова Крістіна 
запропонувала Ватралік Марії та  Гавриленко Марії, членам 
сектору продовжувати збирання, обробку, зберігання матеріалів і 
оформлення онлайн-заходів та систематично подавати для 
розміщення на сайті коледжу матеріалів студентської ради.  

− Голова спортивного сектору – Хіра Амріта Каур запропонувала 
продовжити проведення фізхвилинок  на перервах між 
заняттями. 

− Голова студради – Бабіч В., доповіла про заплановані заходи 
коледжу  на березень 2025 року  та участь у них  представників 
студентської ради: 
 10.03.2025 презентація Каталогу вибіркових дисциплін для 
студентів 2 курсу ОПП «Народне інструментальне мистецтво» у 
форматі відкритого діалогу та запросила актив студентської ради 
до участі у обговоренні.   
11.03.-17.03.2025 поїздка до Республіки Польща  м. Гурово 
Ілавецьке для участі у II Міжнародній науково-практичній 
конференції  «Традиційні та інноваційні тенденції 
хореографічного мистецтва» та залучення до проведення 
майстер-класів, круглого столу, концертів  студентів-
представників активу студради коледжу;  
13.03.2025 участь здобувачів освіти ОПП  «Класична та сучасна 
хореографія»  в  місцевих заходах на безпечній локації СХІД-
ОПЕРА; 
15.03.2025  презентація дисциплін вільного вибору для студентів 
2 курсу ОПП «Видовищно-театралізовані заходи» та запросила 
до обговорення представників студентської ради; 
13.03.- 16.03.2025  участь  у   обласному науково-творчому 
проекті «Народне інструментальне виконавство: минуле у 
сучасному» . Ознайомила з    програмою  заходів  і планом 
проведення;  
19.03. 2025  участь активу студентської ради у творчому 
студентському проекті  «Поезія Ліни Костенко як натхнення для 
митців та виконавців сучасної української пісні» (до 95-річчя від 
дня народження Ліни Костенко) в межах конкурсу  «Чародійне 
слово: слухаємо українське»; 



19.03.- 20.03. 2025     участь  активу студентської ради у 
літературно-музичному заході «Мандрівка серця» та концертній  
програмі «Хай буде весна!»; 
21.03.2025  підготовка і проведення онлайн-заходу  «Струни 
душі» до всесвітнього Дня поезії; 
27.03.2025 вітання з Днем театру викладачів та здобувачів освіти 
спеціальності «Сценічне мистецтво»; 
27.03.2025  участь у  мистецькому заході «Аліса в країні театру»; 
29.03.2025  участь у Дні відкритих дверей, а також запропонувала    
здобувачам освіти усіх спеціальностей і курсів відвідувати 
онлайн заходи бібліотеки до пам’ятних дат.  

УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома. Визначили відповідальних за 
організацію і проведення заходів, почали підготовку до їх реалізації.  
2.СЛУХАЛИ:  Цибину І.М.., про проведення  у місті Харкові міського 
конкурсу «Молода людина року» у 2025 році.  Цибина І.М. познайомила  
актив студентської ради із Положенням конкурсу та правилами його 
проведення. 
Гонтар Діану з інформацією  про наявність трьох претендентів для участі у 
конкурсі  «Молода людина року»  у 2025 році від коледжу. Кандидатури:  
Бабіч В.- 4 курс ОПП «Народна хореографія», Григорович С.- 4 курс ОПП 
«Народне пісенне мистецтво та хорове диригування», Семиволос А.- 3 курс 
ОПП «Народне інструментальне мистецтво». 
ВИСТУПИЛИ: Зятькова Крістіна, висловила підтримку кандидатури 
Валерії Бабіч, наголосивши на її лідерських якостях, активній життєвій 
позиції. 
Зелюкіна Дар’я, відзначила досягнення Валерії на конкурсах і фестивалях, а 
також її прагнення до постійного самовдосконалення. 
Гонтар Діана, відзначила активність Григорович Софії щодо участі у 
мистецьких заходах коледжу та міста, як однієї з найкращих солісток 
жіночого вокального ансамблю «Суцвіття». 
Кривуля Вікторія,  охарактеризувала Софію як старанну та сумлінну 
студентку, яка впродовж чотирьох років навчалася на «відмінно», відзначила  
її участь у всеукраїнських, міжнародних конкурсах та науково-практичних 
конференціях. 
Александрова Мар’яна, висловила підтримку кандидатури Семиволоса 
Анатолія . Відзначила його як талановитого студента та згадала  його перший 
творчий  досвід ансамблевого музикування  у складі дуету гітаристів із своїм 
однокурсником – Приходько  Андрієм. 
Шуміліна Анна, охарактеризувала Анатолія як  старанного і 
дисциплінованого студента, який є чудовим солістом ансамблю гітаристів 
коледжу. 
Спольнік Валерія, підкреслила, що всі кандидати – студенти-відмінники, 
беруть активну участь у студентському житті коледжу  та є переможцями 
фахових творчих конкурсів різних рівнів. 
 



 
 
 
УХВАЛИЛИ:  
Шляхом голосування  «одноголосно» 

− Рекомендувати  Бабіч Валерію, здобувачку освіти 4 курсу 
спеціальності «Хореографія» для участі у міському конкурсі «Молода 
людина року» у 2025 році;   

− Рекомендувати Григорович Софію, здобувачку освіти 4 курсу 
спеціальності «Музичне мистецтво» ОПП «Народне пісенне мистецтво 
та хорове диригування»  для участі у міському конкурсі «Молода 
людина року» у 2025 році; 

− Рекомендувати Семиволоса Анатолія, здобувача освіти 3 курсу 
спеціальності «Музичне мистецтво»  ОПП «Народне інструментальне 
мистецтво» для участі у міському конкурсі «Молода людина року» у 
2025 році; 

 
 
Заступник Голови студентської ради(підписано)   Дар’я ЗЕЛЮКІНА                                      
Секретар                      (підписано)                               Софія КОТЕНКО 
 
 
 
 


